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A téma sokrétűsége miatt úgy döntöttünk, hogy első sorban az Egyetem közvetlen környezetét 
érintő problémás területekre keresünk megoldást. Azzal, hogy erre a – viszonylag kis – területre 
koncentráltunk a rendelkezésre álló 1 millió forint teljes mértékben elegendő a tervezett feladatok 
megvalósítására.  A mobilitás  témakörben  találtuk  az  első  problémát.  Úgy  gondoljuk,  hogy  az 
iskolának szüksége lenne egy nagyméretű és biztonságos kerékpártárolóra.  Mindezt az Egyetem 
déli  bejáratánál 
valósítanánk  meg.  A 
mostanában 
„gyönyörű” 
rozsdabarna  színben 
pompázó  helyén 
építenénk  meg  egy 
nagyobb  méretű 
tárolót,  valamint  a 
jelenleg  is  működő 
két  „biciklitartó 
korlát”  helyére  is 
biztonságos, zárt kerékpártárolót helyeznénk el. Mindez ösztönzőleg hatna a hallgatókra, így többen 
cserélnék  le  esetleg  a  tömegközlekedést  is,  hiszen  bizonyára  rengeteg  sportos  ember  jár  az 

egyetemre,  csak  sokan  féltik  kerékpárjukat  a  biztonságos 
tárolás  hiánya  miatt.  Infrastrukturális  problémákról  nem 
beszélhetünk,  ugyanis  az  Egyetem  minden  irányból 
megközelíthető  kerékpársávok  segítségével  egy  korábbi 
project  sikeres  megvalósulásának  köszönhetően.  A  képen 
látható  kerékpártároló  támpontot  adhat  a  megvalósításhoz, 
mindössze  zárhatóvá  kell  tenni  és  ráadásul  természetes 
anyagokat  használtunk  fel  a  megvalósításhoz.  Az  általunk 
említett  problémák  közül  ez  az,  amelyik  a  legjobban 
támaszkodhatna  az  iskola  támogatására.  Ezzel  az  akcióval 

környezettudatosabbá  tehetnénk  az  egyetemi  polgárok  gondolkodását,  valamint  az  Egyetem 
presztízse is növekedne ez által. A biztonságos kerékpártároló elkészítése 250 000 Ft körüli összeget 
emésztene fel. A levegőt nem tudnánk tisztábbá „varázsolni”, hiszen autók továbbra is járnának az 
Egyetem közvetlen közelében, ám az emberek fejében kialakul egy olyan gondolat, hogy Ők igenis 
tettek valamit a környezetért.

 

Második  problémaként  a  hulladéktárolás  problémájának  megoldását  említjük  meg.  Úgy 
gondoljuk,  hogy  az  egyetem  területén  és 
környezetében nincs elegendő lehetőség a szelektív 
hulladékgyűjtésre,  ezen  belül  a  műanyag  alapú 
szemét  tárolása  nincs  megoldva.  Az  emberek 
megvan  az  igénye  a  szelektív  hulladékgyűjtésre. 
Nagyon sok olyan tudatos gondolkozású ember van, 
akik minden további nélkül szelektíven gyűjtenék a 
hulladékot csak sajnálatos módon igen kevés helyen 
van megoldva a probléma ilyen módú kezelése. Az 
iskola  területére  a  képen  látható  design  kukákat 
szereznénk  be,  amelyek  környezettudatosságok 
mellett még jól is néznek ki, így nem rontanák az 



iskola  képét  sem.  Nagyjából  150  000  Ft-ot  költenénk  erre  a  projectre.  A  közelmúltban 
kifejlesztettek olyan kukákat, amelyek a megfelelő típusú szemét bedobását érzékelték és érdekes 
hangeffekttel „köszönték meg” a tudatos szemetelőnek, hogy tett a környezetért. Ez természetesen 
csak egy plusz opció, amelyet akkor alkalmaznánk, ha a költségvetésbe belefér. A környéken lévő 
csúnya  fémszínű  hulladéktárolókat  is  lecserélnénk  feltűnő  színű  szelektív  gyűjtésre  alkalmas 
kukákra.  Ezzel  nemcsak  környezettudatosabban  gyűjtenénk  a  szemetet,  hanem talán  szebbé  is 
tennénk azt a képet, amelyet gyakorlatilag minden ember lát akkor, amikor a környék utcáin sétál. 
Ezek  finanszírozását  nem  csak  a  pályázati  pénzből  oldanánk  meg.  További  önkormányzati 
támogatásokat igényelnénk, hiszen a környezettudatosság az egész közösség érdeke.

 

A  harmadik  probléma,  ami  a  mi  megítélésünk  szerint  megoldásra  vár,  a  zöld  területek 
problémája. Úgy gondoljuk, hogy a környéken nincsen elegendő zöld terület, ahol szabadidőnket el 
tudnánk  tölteni.  Vannak  ugyan  parkok,  de  azokkal  pedig  olyan  téren  vannak  gondok,  hogy  a 

karbantartásuk  nincs  megoldva  megfelelően. 
Szerencsére a legtöbb kutyasétáltató ember előre 
felkészül és feltakarít a kutyája után, de sajnos 
akadnak  olyanok,  akik  nem  törődnek  ilyen 
dolgokkal. Tisztában vagyunk azzal, hogy itt a 
belvárosban nincsen lehetőség komplett parkok 
telepítésére,  de  a  meglévő  „üres”  területek 
lehetőségeinek  hatékonyabb  kihasználásával 
hatalmas eredményeket lehetne elérni. A Sóház 
elé  füvet  ültetnénk  és  fákat  telepítenénk. 
Nagyon  jó  érzés  kijönni  egy  neonokkal 
megvilágított  épületből  és  zöldellő  fákat  látni 

magunk előtt. A meglévő padok olyan rossz állapotban vannak, hogy akinek kedve támadna leülni 
és  megpihenni  az  sem teszi  ezt  meg.  Ezt  a  problémát  a  képen látható  padok beszerzésével  és 
elhelyezésével  oldanánk meg.  Kisebb területeket  alacsonyabb kerítésekkel  keríthetnénk el  ezzel 
megelőzve azt, hogy idegenek használják a területet. Ennek persze feltétele az, hogy az iskola saját 
költségvetéséből valósuljon meg. A parkosításra megközelítőleg 500 000 Ft-ot szánunk.

Arra is gondoltunk, hogy az emberekben tudatosítani kellene azt, hogy ezek a változtatásokat, 
melyeket eszközölnénk fontosak. Rendeznénk egy családi napot,  amellyel főleg a kisgyermekes 
családokat céloznánk meg annak érdekében, hogy a legfiatalabb generációkat is rávezessük arra, 
hogy a legkisebb erőfeszítéssel milyen sokat lehet tenni a környezet egészségének megőrzéséért. A 
maradék pénzt a rendezvény megszervezésére költenénk, ám ide nagy mértékben vonnánk be az 
Egyetem diákszervezeteinek pénzbeli és erkölcsi támogatását. Ezzel mindenkit érdekeltté tehetnénk 
a környezetvédelemben, hiszen:

Mindenkinek meg  kell  értenie  azt,  hogy a  saját  élőhelyünket  tesszük tönkre  azzal,  ha  nem 
vigyázunk a Földre.

„A világ erőforrásai elegendőek ahhoz, hogy kielégítsék mindenki szükségleteit, de nem 
elegendőek ahhoz, hogy kielégítsék mindenki mohóságát.”

Mahatma Gandhi
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